



УКРАЇНА
ЗМІЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

18.04.2017

м. Зміїв

№ 121

**Про підсумки I (районного) етапу
Всеукраїнського дитячого творчого
конкурсу «Молоде покоління за безпеку
дорожнього руху»**

Відповідно до Законів України «Про Національну поліцію», «Дорожній рух», «Про загальну середню освіту», спільного наказу Міністерства внутрішніх справ України та Міністерства освіти і науки України від 12.05.2016 № 379/496 «Про затвердження Положення про проведення Всеукраїнського дитячого творчого конкурсу «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.06.2016 за № 810/28940, наказу відділу освіти від 06.02.2017 № 39 Про проведення I (районного) етапу Всеукраїнського дитячого творчого конкурсу «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху», спільно зі Зміївським відділенням поліції ГУ Національної поліції в Харківській області було проведено районний етап зазначеного конкурсу.

Конкурс проводився за трьома віковими категоріями: автори робіт віком 5 - 9 років, 10 - 13 років, 14 - 17 років. На розгляд журі конкурсу були подані роботи учнів за напрямками художньої творчості: малюнки - від 12 навчальних закладів, твори декоративно-прикладного мистецтва (мозаїка, аплікація) - від 3 навчальних закладів, фотографія - від одного навчального закладу.

Оцінювання конкурсних робіт здійснювалось за критеріями Положення. Окремі конкурсні роботи не відповідали умовам проведення конкурсу (відсутні назва роботи, несвоєчасне подання робіт до відділу освіти).

На підставі рішення журі I (районного) етапу Всеукраїнського дитячого творчого конкурсу «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити рішення журі I (районного) етапу Всеукраїнського дитячого творчого конкурсу «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху» (додаток 1).
2. Відзначити керівників загальноосвітніх навчальних закладів: Зміївського ліцею №1 Дудареву Л.І., Лиманської ЗОШ I-III ст. Мацак Є.Л., Слобожанського ліцею №1 Дзюбу В.В., Слобожанської гімназії №2 Гутаріну

